Segundo cuatrimestre. Orientaciones generales para segundo grado.
En el primer cuatrimestre se les indicó la gradualidad del uso de las Klofkynas. Si todavía no llegaron a realizar todas las actividades, entonces tendrán que seguir avanzando en el uso de estas. Recuerden que los niños deben tener muchas oportunidades de práctica del trazado, lectura y escritura, además de las que se desarrollan en los cuadernillos. En el material “Lectura y escritura de palabras, frases y oraciones” hay muchas sugerencias didácticas para lograr que los chicos avancen en estos procesos. Profundizaremos en estos temas en los teóricos.
Todos los días se deben dar oportunidades a los chicos para que practiquen lectura en voz alta y escritura.
Tres veces por semana realizar el diario mural y avanzar en su corrección colaborativa.
En cuanto a Klofky 2, seguir la secuencia que sugiere el libro. Los textos deben ser leídos en forma de lectura dialógica o en eco, según indique la guía.
A esta altura del año hay que evaluar si es necesario armar grupos flexibles con los alumnos que todavía no alcanzaron el nivel de alfabetización esperado. Para medir esto, realizar el dictado de “Test de serie de palabras para escribir”. La lectura se puede corroborar cuando se escucha a un alumno leer en voz alta o cuando se les da una serie de dibujos y palabras que tienen que unir con el que corresponde. En las planificaciones de primer grado hay muchas sugerencias de juegos y actividades para realizar con los niños que aún no se han alfabetizado.



